



多功能笔

市实验学校小记者 罗昕翰

笔尖锐利,笔杆纤细,外形十分美观,这就是2043年我的发明创造“多功能笔”。

如今的笔只能写字,外形也无法改变。而我发明这支笔又细又尖,还有三个特殊的按钮,红色的可以变形,绿色的可以测试心情,黄色的可以收录好词好句,此外还有一个电子表。

按下红色按钮,其功能令人惊叹。按下后,只需将笔头对准一个物体,几秒后就可以切换成该物体的样子。比如对准小狗,几秒后就会变成小狗样子。或者按下按钮后,对着电子笔说“小狗”,也可以切换成小狗造型。而且想换多少次都可以,没有限制。

不仅如此,按下绿色按钮也会让人惊讶。按下后,将笔头对准任何人,根据电子表的颜色就可以判断出他的心情。黄色表示开心、蓝色表示平静、绿色表示伤心、灰色表示生气,比如对着妈妈,如果显示灰色,就说明她很生气,这时候最好还是听话一点。

黄色按钮按下后同样会带来惊喜。按下后,把笔头对准好词好句,说“收”,就可以收录。想复习的时候说“放”,词句就会逐一展示出来,而且它的存储量是无限的。

“起床了!”妈妈的喊声传来,我睁开眼睛原来是一场梦。虽然这只是一场梦,但我充满信心,好好学习,相信自己总有一天能发明出这种多功能笔。

指导老师:张婧

母爱

市实验学校小记者 刘馨睿

爱,是多么温暖的一个字啊!母爱是世界上最伟大的爱,是世界上最亲切的爱,也是世界上最无私的爱。妈妈给我的爱,也是如此。

冬天的一个晚上,外面寒风刺骨,妈妈满身疲倦地回到家中,这时已经九点多了。她一进家门就跑到我的房间,张口就是:“馨睿,你冷不冷?外面可冷了,应该加床被子!”说完,妈妈便麻利地找、搬、放、铺、拍……几分钟就搞定了。妈妈的每一个动作都体现了她对我的爱。

疫情期间,我发烧了,妈妈非常担心,她就尽可能地多陪我一会,我的心像被暖炉捂的一般,变得热热的,再也不冷了。一天晚上,我体温烧高了,妈妈的脸上又一次充满了担忧。

当妈妈执意送我去医院时,夜已经深了。雨下个不停;风,更猛烈了;雷也在空中轰轰作响。此时,我的泪水与雨水一样下个不停,一滴挨着一滴……

指导老师:张婧

我的乐园

市实验学校小记者 梁俊豪

我的乐园是一个公园,它一年四季都有着独特、迷人的风景,接下来我就带领大家去我的乐园看一看。

春天,春回大地,草地慢慢变成了青绿色的,到处都开满了美丽的花朵,有黄的、红的、蓝的……这时候我喜欢和朋友们玩游戏,玩累了就躺在地上躺着,感受着春天的气息。

夏天来了,树上的叶子已经长成了树荫,连地上的小草都长的高高的。这个时候我爱在树下乘凉,一边吃雪糕,一边和大树说说悄悄话。

转眼间,来到了秋天,大树的叶子变红了,地上的小草也变黄了,整个世界都是暖色调的!我爱在这里收集落叶,做成标本,留住美好。

一年的结尾,冬天来了。大雪纷飞,草地变得白茫茫一片,我和我的好朋友一起在这里打雪仗,堆雪人,玩得不亦乐乎。

这就是我的乐园,一年四季都有着独特的风景,一个能带给我快乐,丰富我的童年生活!

指导老师:张婧

乡村美景

市实验学校小记者 朱思宇

我的家乡虽然没有城市那样繁华,但是家乡的美景却让人陶醉,美丽的花草树木将她打扮得楚楚动人。

走进家乡,迎面而来的是一片浓密的树林,美丽的花朵在枝头欣然怒放。人们漫步在林间的小路上,花朵的清香引来了勤奋的小蜜蜂,它们嗡嗡地飞舞,多么开心啊!树叶长得密密层层,把这片小天地封得严严实实,挡住了夏日炎热的太阳。小知了们找到了大树爷爷做伴,唱着一支又一支歌,枝条在小知了的歌声中欢快地跳着摇摆舞。

走出小树林,映入眼帘的是一片一望无际的田野,田野里麦子妹妹们穿上了嫩绿的舞裙,在田间跳起美丽动人的舞蹈。秧苗弟弟在水里像做了一次体操似的排得整整齐齐。

走过田野,便来到了一片花的海洋,有身披白皮袄的牵牛花,有在微风中翩翩起舞的风铃花小姐,还有那千姿百态的月季花,它高贵雅清的身姿真像花中的皇后。

啊!我的家乡真美!它虽然没有城市的车水马龙,但是却拥有城市没有的美——自然之美。

指导老师:张婧

智能书包

市实验学校小记者 李胜旗

你还在为书包压弯了你的肩膀而烦恼吗?为了上学迟到而后悔吗?为了解决这些困难,我想要发明一种智能书包。

我发明的智能书包,和现在的普通书包不大相同,它是由纳米材料所制成的,上面有一块液晶屏,屏上是操作功能区,中间是一片防水屏,下方还隐藏了四台喷气追踪轮,后面还装有一个飞行器,猜猜看它会有哪些神奇的功能呢?

以前上学回家背着普通的书包时,你会感到书包很重,只能让家长帮忙。而我发明的智能书包,只要在液晶屏上轻轻点一下,它就可以变小,轻松放在口袋里了,再也不担心书包背不动了。

除了一键变小功能,书包自带的全息投影课程也会让你爱不释手,当你生病时你可以用液晶屏上的上课功能,就有虚拟老师为你上课,再也不用担心落下课程。

当然最引人注目的就是书包的飞行功能,当你快迟到时,你就可以按下按钮,使用飞行器,可以直接飞到教室哦!

多么智能的书包啊!我一定要好好学习,争取让我的发明早点问世,方便大家的生活。

指导老师:张婧

我的偶像

市实验学校小记者 刘梦洋

有人喜欢文韬武略的辛弃疾,有人喜欢气壮山河的岳飞,有人喜欢忧国忧民的杜甫,但我最喜欢的历史人物是仙风道骨的李白。

李白自小博览群书,喜欢舞剑和弹琴,虽然他的父亲是一位商人,李白无法参加当时的科举,但他始终心怀抱负,写下了许多广为流传的诗。

从杜甫笔下的:“李白斗酒诗百篇,长安市上酒家眠,天子呼来不上船,自称臣是酒中仙。”我们就能看出来李白对酒的痴狂。一喝酒他就有许多写诗灵感,大家熟悉的《将进酒》就是他和朋友一起喝酒时作的诗。说到这里大家应该想到,李白不光爱喝酒作诗也爱结交朋友。

说起李白的好朋友,就要提起那侠肝义胆的高适了。他们相遇是在一次偶然的抢劫,高适帮李白夺回了盘缠,从此他们便结交了深厚的友情。历经重重波折,高适回乡沉淀自己,一心报国。李白浪迹天涯,潇洒自在。虽然他们身隔万里,但是他们的心理依然常常挂念着对方。

李白跌宕起伏的一生中,有许多值得我们学习地方,但我最喜欢的是他年少时的壮志凌云,让我明白要做一个奋斗不息有理想的青年。

指导老师:张婧

《桃李望春盼翔归》

市第一实验小学小记者 高宜辰 王龙浩

一
破晓微光悄拂窗,晨风轻抚暖意长。
庭前桃柳报新春,细语低吟春意忙。

二
马翔师影似明月,温润语文山水间。
教鞭轻挥写盘古,板书挥洒江河秀。

三
言若春风波光粼,雨露润物细无声。
诲人不倦犹琢玉,深情育人似绘卷。

四
悉心庇护朝露暖,春风拂过万物生。
智慧梦想心土栽,五载金色岁月长。

五
晨露银霜铁马倾,老师坠地伤膝深。
针线穿肤诉艰辛,伤口痛处愈心灵。

六
学子心存诚挂念,祈盼老师安康全。
半载时光停流转,往昔点滴无限珍。

七
心歌静待春渐来,种子渴盼雨露降。
幼苗成长梦沃土,桃李望春盼翔归。

八
春风良辰伴君行,卿安若素暖心阳。
翔影绘春启佳篇,映写师恩似流年。

九
桃李随春笑开颜,挥笔如花教坛颂。
照亮苍穹少年行,书写真善美人间。

注:2023年9月,市第一实验小学五年级(六)班班主任马翔老师因交通事故受伤,需要在家休养半年。小作者创作了此诗,以表达对敬爱老师的牵挂与祝福。

我的动物朋友

市实验学校小记者 丁子欣

暑假的一天,我刚回到家,竟看到一只白色的毛球。原来是妈妈给我买了一只可爱的小猫咪,我欣喜若狂,随后给它取名叫作——发财。它很快便获得了全家人的喜爱,顺势就成为了我们家的团宠。接下来,就让我给你介绍一下发财,和它身上发生的一些趣事吧。

发财身体的整体毛色是白棕混合色,它的头顶上长了一对黑色尖尖的耳朵,再配上一双天蓝色水汪汪的大眼睛,别提有多可爱了。它的体型一般,说它肥也不算肥,说它瘦吧,又肉嘟嘟的。它的额头印有几道黑色的山猫花纹,远远看去就像一只穿了毛大衣的千金大小姐,可爱中带着一丝优雅。它前脚脚腕处也长有花纹,而后脚又不一样了。最有趣的是,你摸一下它的小脚丫,它还会“开花”,真的是十分新奇。此外,它还总是拖着一条鸡毛掸子似的尾巴到处跑。

它的性格活泼又可爱,每当它站在床上的时候,如果觉得被子很舒服,就会在被子上“踩奶”。它睡觉时会把自己的“小手”藏进身体里,蜷缩成一团毛球。睡饱起来后会把前腿伸的很长,就好像是人在伸懒腰。

猫咪很喜欢高处,为此妈妈给它量身定做了三层的猫爬架,然后发财每天大多时间都是在猫爬架的顶层睡着,极少数时间待在一层。

它的趣事还有很多,比如有一次我放学回家,就看到它把头伸进鱼缸看小鱼,用爪子掏啊掏的,结果一碰水就又缩回去了。只要有动静,立刻就吓跑了,可真是调皮呀。每当我用手轻轻抚摸它身体时,它就会咕噜咕噜的叫,一脸享受的样子。

这就是我的动物朋友,可爱又活泼的小猫咪——发财,希望它永远活泼可爱,陪在我身边。

指导老师:张婧

